N2 24

33A3HHO BbINONHAGTCA C UCNONb3OBAHHEM NpUAAraeMbix q)aﬁnos.
CkayaTe apxue ¢ pannamu,

Ans nepeso3KW NapTHW rpy30B Pa3NMYHOA MacCbl BbifeNeH rpy30BHK, HO ero
rPY3ONOABEMHOCTL OrPAHNYEHA, NOITOMY NEepeBesTH Cpasy BCe rpy3bl He YAACTCA.
py3bi maccoi ot 210 go 220 Kr rpy3aT B nepsyio ovyepeAab. Ha ocrasweecn nocne
ATOr0 MECTO CT3PAKTCA BIATL KaK MOXHO 6onbwe rpysos. ECAWM 3T0 MOXHO

caenato KUMK CNOCO6aMK, BbIGMPAIOT TOT CNOCO6, NPH KOTOPOM CaMbli
6ONBWOM U3 BLIGPAHHLIX FPY30B WMEeT Haubonbwyw maccy. Ecam M npu aTom
YCNOBHM HO KO PHAHTOB, BbIGMpPAeTCA TOT, NpPU KOTOPOM

HauboNbLUYIO MAcCy UMEET BTOPOI NO BENWYHHE FPY3, M T.4.

W3BeCTHBI KONMYECTBO rPY30B, Macca KaXAoro M3 HHMX M rPy3ONOABEMHOCTb
rpy3oBuKa. Heo6X0QMMO ONpegenuTs KONWYECTBO M OBLLYI0 Maccy rpy3oB, KOTopble
GYAYT BbIBE3eHb! NPH NOFPY3Ke NO BbILWEONUCAHHBIM NPaBUNaM.

BxogHbie AaHHble

Mepsan cTpoKa BXOAHOro (aitna cogepxuT Asa uensix yucna: N - obuee
KonuuecTeo rpysos u M - rpy3onoAbEMHOCTE rpy3oBuKa B Kr. Kaxaas us
cnegyowmx N CTPOK COQEPHUT OAHO UE@N0e YACNO — MACCy rpysa B Kr.

Mpumep BxoaHoro daina
6615

140

215

120

160

100

340

B paHHOM cnyvyae CHa4Yana HyXHO B3ATb rpy3 maccoi 215 kr. lMocne 3T0ro MoXHO
BLIBE3TH euwé Makcumym 3 rpy3a. 3T0 MOXHO CARenaTtb Tpema cnocodamu:
140 + 120 + 100, 140 + 160 + 100, 120 + 160 + 100. Boi6upaem cnocob, Npu KOTOPOM
BbIBO3UTCA rPY3 HauboNblen BO3MOXHOA Macchl. Takux cnocobos pgea:
140 + 160 + 100 1 120 + 160 + 100. U3 aTUX cNOCOBOB BbHIGUPAEM TOT, NPH KOTOPOM
6onblwe macca BTOPOro NO BenuuYMHe rpysa, 7o ectb 140 + 160 + 100. Becero
nony4yaerca 4 rpysa obuei maccoi 615 kr. B oTBeTe Hago 3anucats Yucna 4 u 615.

B OTBETE 3aNWWWTE A8 UENLIX YHCNA: CHAYANE MEKCHMANEHO BOZMOXHOE KOMMYECTBO rPy308,
3aTeM uX 06ULY:0 MaccCy.

Yucno Yucno

with open ("C:/Users/grabo/PycharmProjects/ege probnik 10.12.2020/24.txt",

contents = file.readlines ()
for i in range (len(contents)):
contents[i] = contents[i][:-1]
if i > 0:
contents[i] = int (contents/[i])
temp = contents/[0].split ()
N = int (temp/[0])
M = int (temp[1])
contents = contents([l::]
# print (contents)

mas = []
i=0
while i < len (contents):
if 210 <= int (contents[i]) <= 220:
mas.append (contents (1])
contents.pop (i)
i+=1
mas.sort ()
print (contents)
print (mas)
total_sum = 0
total_count = 0
for i in mas:
if total_sum + int (i) <= M:
total_sum += int (i)
total count += 1

print ('count N =', N, ' weight M =', M)
print (total count, total_ sum)

contents.sort ()
#print (contents)

i=0

first_attempt = []

while total sum + contents[i] <= M:
total_sum += contents/[i]
first_attempt.append (contents[i])
#contents.pop (1)

contents[i] = -1
total count += 1
i+=1

#print (contents)

f = len(first_attempt) - 1
while £ >= 0:
i=0
while i < len (contents):
#print (first_attempt)
#if contents[i] not in first attempt:
if total sum < total sum - first attempt/[f] + contents[i] <= M:
total_sum = total sum - first_attempt/[f] + contents[i]
temp = first attempt[f]
first_attempt[f] = contents/[i]
contents[i] = temp
i+=1

print (total count, total_ sum)

"r") as file:



